MeyéOn mov d¢ Statnpovvtal oTnV Kpovon

H mAaotikr kpovon gival auth, KATd TV oMol T CWHOTA HETA TNV KPoUon KvoUvTal we éva owpa. Anploupysitat
CUCOWUATWHA KOL ETIOUEVWE TO SUO CWHATA £XOUV KOLVH TaXUTnTOL.
H rmAaotik kpolon sival pa e8ikr) meplmtwon aveAaoTLkig Kpolong.

Oa beifoupe OTL OTIC MAAOTLKEG KPOUOELC N KIVNTLKA evEpyeLa Sev Slatnpeital.

Kwvntikn evépyela Twv HeAwV Tou
CUOTHHATOC, TIPLV TN Kpouon:
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H KTk evépyela Petd Tnv kKpoLon sival undév! Emopévwg Aépe umtapyouv amwAeleg unod popdn Bepuotntag.
MocooTO AMWAELWV...

Otav apxka to ovotnua exel Ky, oLanmwleleg eivar K,y — Kegy

// // 100 Q
K, —K mu? -0
Q=—2PX T 1009 = ——— .100% = 100%
KaPX mu

H arAn uédodog twv tpLwv uag divel tn duvatotnta
UTTOAOYLOUOU TWV ATTWAELWV OTIG TAXOTIKEC KOl YEVEL OTIG
QVEAQOTIKEG KPDOUOELG.

H mlactixn xpoban dbo aualidiowy.

AAO: mq.u; +0=(m; + mz).VKOLvﬁ - OeTikn) popd §eéid > my.u; = (Mg +my).V o (1)
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|OXUEL YLOL TLG KLVNTIKEG EVEPYVELEG :  Kypy = > my.u? kot Koy = > (my + my).V?

YrtoAoyi{ouue tov Adyo twv SUo TOCOTATWV KIVNTIKNG EVEPYELAC, SLOTL ETOL YIVETAL N CUYKPLON
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#‘;{ = 1m—12 >1 = Kypy > Kiep  6nhadn undpyouv omwheteg !
To MOCOOTO TWV ATIWAELWV...
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HOWoO 6ibayua: OAec ol AVEAXOTIKEC KPOUOELG (EMOUEVWE KAL OL TAQOTIKEC) EYOUV ATTWAELA OTN KLVNTIKN) EVEPYELA.

Mrmopel auth n amwAsia va UtoAoyLoTEL.

Nikog Anpdong
duoKOG (Yne.ut.)
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